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Θεσσαλονίκη: Βραβεύτηκαν οι

«Πρωταθλητές στην Ανακύκλωση» του

δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη

Η εκδήλωση έγινε στα πλαίσια του δημοτικού Followgreen

Στην εκδήλωση βράβευσης των αθλητικών

συλλόγων που συμμετείχαν ενεργά στην

ανακύκλωση, με το πρόγραμμα "Πρωταθλητές

στην Ανακύκλωση" του Δήμου Πυλαίας-

Χορτιάτη , δόθηκαν τα βραβεία των Green Sport

Awards

. Η εκδήλωση έγινε στα πλαίσια του δημοτικού

Followgreen.

Ο Δήμος εξόπλισε τους συμμετέχοντες συλλόγους

με ειδικό εξοπλισμό ανακύκλωσης και εκπαιδευτικό

υλικό, παρέχοντας τα εργαλεία για την ενίσχυση της

περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης στους αθλητές

και τις αθλήτριες της περιοχής. Στις εγκαταστάσεις

των συλλόγων τοποθετήθηκαν ειδικοί κάδοι για την

ανακύκλωση συσκευασιών, δίνοντας την ευκαιρία

στα μέλη των σωματείων να συμβάλλουν ενεργά

στην προστασία του περιβάλλοντος.

Η τελετή βράβευσης έγινε παρουσία του Δημάρχου

Πυλαίας-Χορτιάτη, Ιγνάτιου ΚαΪτεζίδη και του

Αντιδημάρχου Αθλητισμού, Ιωάννη Καρτάλη.

Ο Δήμαρχος στον χαιρετισμό του ανέφερε μεταξύ

άλλων:

«Είναι μεγάλη μου τιμή και χαρά να βρίσκομαι

σήμερα ανάμεσά σας για να βραβεύσουμε τις σημαντικές προσπάθειες των αθλητικών μας

συλλόγων στον τομέα της ανακύκλωσης.

Οι αθλητικοί σύλλογοι είναι περισσότερο από απλοί φορείς εκπαίδευσης και ψυχαγωγίας. Είναι

κινητήριες δυνάμεις για θετικές αλλαγές στις τοπικές κοινωνίες. Σήμερα, οι σύλλογοι μας
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αποδεικνύουν για άλλη μια φορά ότι η αθλητική παιδεία δεν αφορά μόνο τη φυσική κατάσταση

και αθλητικές δεξιότητες, αλλά και τη συνειδητοποίηση του ρόλου που έχουμε όλοι μας στην

προστασία του πλανήτη.

Σήμερα οι σύλλογοί μας γράφουν ιστορία. Είναι οι πρώτοι αθλητικοί σύλλογοι σε όλη την

Ελλάδα που έξω από τους αγωνιστικούς χώρους συναγωνίζονται με ευγενική άμιλλα για την

προστασία του περιβάλλοντος.

Οι δράσεις που υλοποιήθηκαν μέσω της δημοτικής πλατφόρμας Followgreen για την

ανακύκλωση δεν είναι απλώς μια υποχρέωση, αλλά μια ευθύνη και μια ευκαιρία για να

κάνουμε το αυτονόητο, να προστατέψουμε το περιβάλλον μας.

Από τη μεριά του Δήμου, θα συνεχίσουμε να υποστηρίζουμε τέτοιες πρωτοβουλίες,

προσφέροντας τις απαραίτητες υποδομές και ενθαρρύνοντας κάθε δράση που στοχεύει σε ένα

βιώσιμο μέλλον».

Οι αθλητικοί σύλλογοι που συμμετείχαν και βραβεύτηκαν για τη δράση τους είναι οι εξής:

• Α.Σ. Πανόραμα

• Α.Ε.Ν Πανοράματος

• Νέα Γενεά Μ.Α.Σ. Ασβεστοχωρίου

Ο σύλλογος ΑΕΝ Πανοράματος, μαζί με το πρώτο βραβείο έλαβε και μια δωροεπιταγή, η οποία

θα εξαργυρωθεί σε αθλητικά είδη που χρειάζεται ο σύλλογος.

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, πραγματοποιήθηκαν φιλικοί αγώνες βόλεϊ και μπάσκετ μεταξύ των

αθλητών, υπογραμμίζοντας τη σημασία της αλληλεγγύης και της ομαδικότητας, θεμελιώδη

στοιχεία τόσο του αθλητισμού όσο και της προστασίας του περιβάλλοντος. Όλοι οι

συμμετέχοντες έλαβαν αναμνηστικά μετάλλια για την ενεργό συμμετοχή τους.

Τέλος, η εκδήλωση συνδυάστηκε με κοινωνική προσφορά, καθώς οι πολίτες ανταποκρίθηκαν

στο κάλεσμα του Δήμου και προσέφεραν ενδύματα, υποδήματα και αξεσουάρ σε καλή

κατάσταση. Τα είδη αυτά θα διατεθούν σε κοινωνικά ευπαθείς οικογένειες του Δήμου.

Η δράση "Πρωταθλητές στην Ανακύκλωση" του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη είναι μια έμπρακτη

απόδειξη ότι η αθλητική κοινότητα μπορεί να διαδραματίσει πρωταγωνιστικό ρόλο στην

προστασία του περιβάλλοντος και στην ενίσχυση της αλληλεγγύης μεταξύ των πολιτών.
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